Verzia SK 2012-03-15

NAVOD NA MONTAZ

ZEUS
13800 - 15700

(starsie oznacenie 13500 - 15300)

Tento navod ma 51 stranok

Pred stavbou si precitajte az do konca tento montazny navod



Verzia SK 2012-03-15

,PRED STAVBOU SKLENIKA ZEUS"“

Vidy sa snaite pre umiestnenie vasho sklenika volit sineéné miesto, chranené pred vetrom.

Umiestnenie sklenika a jeho kotvenie

. Rozhodne neodporiéame stavat sklenik na vol'ne otvorenych priestranstvach.

. Skleniky ZEUS je moZné postavit vyhradne na podmurovke (nie je predmetom dodavky)

. Sklenik nestavajte na pieso¢natych pédach. Sklenik musi stat na rovnej ploche.

. Pozor — nikdy nevrtajte do PC skla.

. Pri stavbe sklenika na klasicki murovanu podmurovku je nutné dodrzat montazny navod obrazok ,,0 kde je zobrazeny v reze prechod
skleniku na beténovu podmurovku — str. 25

. Sklenik musi byt vidy k podmurovke priskrutkovany alebo inak pevne ukotveny.

--- Sklenik nie je mozné nechat volne poloZeny na zemi bez ukotvenia ---

Bezpecnostné upozornenie
Podas montéZe odporu¢ame pouzivat ochranné pomécky (pracovny odev a obuy, pracovné rukavice, pripadne ochranné okuliare). Hlinikové profilové listy mézu
mat ostré hrany.
Montaz sklenika nevykonavajte vo vetre alebo dazdi. Pozor — vyvarujte sa kontaktu hlinikovych list s vedenim elektrického prudu. Bezpecne zlikvidujte vietky
plastové obaly a chrarite ich pred detmi. Sklenik musi stat na rovnej ploche. Pocas vystavby sa o sklenik neopierajte a nepresuvajte ho.
Zabrarite detom v pristupe na miesto montdze, pretoze hlinikové profilové listy mdzu mat ostré hrany. Skleniky aj pavilony odporiéame stavat v dvoch osobach.
Nestavajte sklenik na mieste vystavenom vetru. Nesnazte sa sklenik zostavit, ak ste unaveni, pod vplyvom liekov alebo trpite zavratmi.
Pri pouzivani rebrika sa uistite, Ze dodrZiavate bezpe¢nostné upozornenie vyrobcu. Ak pouZivate elektrické naradie, dodrzujte navod na obsluhu vyrobcu (pri
utahovani zohladnite mikkost hlinikovych skrutiek a matic). Jednoznaéne odporiuc¢ame vietky hlinikové skrutky utahovat ruéne. Odporicame tieZ zdvity
skrutiek pred montazou zlahka potriet vazelinou — inak po utiahnutiu pri potrebe opitovného povolenia nemozno skrutky lahko povolit a zniéi sa zavit (alebo sa
ukrati hlavicka skrutky).
V skleniku neskladujte hortce predmety ako napr. prave pouzity zahradny alebo iny gril, spajkovacia lampa alebo rozpalené iné elektrické alebo plynové
spotrebice. NezZ zaCnete s kotveniem podlahy, uistite sa, Ze na zemi a v zemi nie su Ziadne viditelné ani skryté kable alebo rurky a pod. Pozor na elektrické kéble
napr. od zahradnych kosaciek, cerpadiel a podobne.

VSeobecné upozornenie

Sklenik sa sklada z mnohych dielov, preto si na celi montaz zarezervujte minimalne cely polderi. Sklenik odporu¢ame stavat v dvoch osobach.

NeZ zalnete zostavovat vas sklenik, uistite sa, Ze vietky sucasti uvedené v tomto ndvode, st obsiahnuté v baleniu. Jednotlivé diely vopred prekontrolujte a
prehladne rozloite. Je dolezité, aby ste jednotlivé Casti nepomiesali. Ak niektord z Easti sklenika chyba, v Ziadnom pripade sklenik nestavajte a ihned’
kontaktujte svojho dodavatela (na pripadné poskodenie nekompletného sklenika akymkolvek pocasim sa nevztahuje zaruka). Uchovavajte vietky malé Casti
(skrutky, matky apod.) v pripravenej miske, aby sa nestratili. Pre sklenik si zvolte slne¢né a rovné miesto bez previsnutych objektov. DOLEZITE - ak staviate
model sklenika vybaveny polykarbonatovymi doskami — strana s bielou (farebnou) popisanou féliou musi byt vidy umiestnena smerom von, strana bez félie
alebo s &irou féliou musi byt umiestnena smerom dovnutra sklenika. Nestavajte sklenik na mieste vystavenom vetru (pozri odsek ,umiestnenie sklenika a
jeho kotvenie”)

Pozor — skleniky st v uzavretom stave (okna a dvere) testované do rychlosti vetra max 75 km/hod. Pokial zostane otvorené okno alebo dvere, tak sa
odolnost skleniku velmi vyrazne znizi. Pocitajte s faktom, Ze automaticky otvara¢ stresného okna reaguje iba na zmenu teploty. Pri veternom pocasi a pri
vyssej teplote vzduchu sa nemusi okno ovlddané automatickym otvaratom dostatoéne rychlo uzavriet a méze potom déjst k jeho podkodeniu. Preto pri
hroziacom vetre véas (tj. vopred) manudlne uzatvorte i okna opatrena automatickym otvaracom!!!
Pri hroziacom vetre véas (tj. vopred) uzatvorte dvere aj vietky manudlne otvarané okna sklenika!!!

Odporuc¢ame ihned’ po stavbe sklenik zahrnit do poistky vasej nehnutelnosti.

VsSetky poskodenia sklenika z dovodu mimoriadnych udalosti hodnotenych ako poistne udalosti (podla definicie poistnych udalosti
éeskych alebo slovenskych poistovni), tj. napr. extrémne krupobitie, vichrica (ndrazy vetra), povodefi, ziplava, sneh a pod. Nie su
predmetom zaruky a nemozno ich reklamovat.

Starostlivost a udrzba

Na cistenie sklenika pouZivajte iba a vyhradne slaby mydlovy roztok a jemnu handri¢ku. Po umyti sklenik oplachnite Cistou vodou. NepouZivajte Cistiace
prostriedky obsahujice chemické rozpustadla alebo prostriedky na bazi liehu a alkoholu (napr. Iron alebo Okena). Pozor na poskriabanie $pinavou handrou
alebo 3pinavou hubou. Materidl sklenika nesmie prist do kontaktu s chemickymi &istidlami a rozpustadlami, s chemikaliami typu benzin (vr. technického),
acetdn, toulén, chldér (napr. Savo), terpentin, riedidla na farby (napr. rada S 6xxx), apod. Pri poufiti ¢istidiel a organickych rozpustadiel déjde vidy k zniéeniu
polykarbonatového skla.

POZOR - polykarbonatové dosky nemoino natierat Ziadnym néaterom alebo farbou (aj ked dodavatel farby tvrdi, Ze ide o produkt kompatibilny
s polykarbonatom). Natretie dosiek znamena okamZitu stratu zéruky a istotu skorého poskodenia dosiek a nasledne celého skleniku.

e  ZBAVUIJTE PRAVIDELNE STRECHU SNEHU A LISTIA

e  PRIEBEZNE KONTROLUJTE, €I UKOTVENIE SKLENIKA PEVNE DRZi V ZEMI A NIE JE UVOLNENE

e AK METEOROLOGOVIA OHLASUJU VETERNE DNI, MUSI BYT U SKLENIKA BEZPODMIENECNE PEVNE UZAVRETE DVERE A VSETKY
VENTILACNA OKNA

e POZOR PRI HROZIACIM VETRU (NAPR. PRED BURKOU ALEBO PODLA PREDPOVEDE POCASIA) MANUALNE IHNED ZATVORTE AJ
VENTILACNA OKNA VYBAVENE AUTOMATICKYM OTVARACOM (PRIPLATKOVE PRISLUSENSTVO)

e  VZIME PRAVIDELNE ZBAVUJTE STRECHU SKLENIKA SNEHU ALEBO STRECHE DODAJTE DOSTATOCNU PODPORU (PODOPRITE
STRECHU), ABY UDRZALA VAHU SNEHU — NAJMA PRI VACSiCH PRIVALOCH SNEHU

e NA ZIMU ZO SKLENIKA ODMONTUJTE AUTOMATICKY OTVARAC OKNA (PRISLUSENSTVO ZA PRIPLATOK) A USKLADNITE HO PRI

TEPLOTACH VY3SiCH AKO 0°C (MRAZ SPOSOBI ROZTRHNUTIE PIESTU AUTOMATICKEHO OTVARACA)




Verzia SK 2012-03-15

BEZPECNOSTNE VAROVANIE

1. PRED MONTAZOU SKLENIKA SI POZORNE PRECITAJTE TIETO INSTRUKCIE.

2. Ostré hrany a rohy mézu spdsobit zranenie. Preto pri manipulacii s hlinikovymi profilmi, so sklom &i
polykarbonatovymi tabulami vzdy noste ochranné okuliare, rukavice, topanky a prilbu. Rozbité sklo predstavuje
bezpecnostné riziko — vzdy ho ihned bezpeéne odlozte.

3. Zakupeny vyrobok je ureny len pre pestovanie rastlin a mal by byt pouzivany len na tento ucel. Pri pouzivani na iny
ucel prebera pinu zodpovednost majitefl.

4. Odporu¢ame, aby tento vyrobok zostavovali dvaja ludia.

5. Ak sa pri zostavovani sklenika, pri vkladani skla alebo polykarbonatovych tabul stretnete s tazkostami, kontaktujte
svojho dodavatela — v Zziadnom pripade nepouzivajte silu!

VOLBA UMIESTNENIA

Vzdy sa snazte pre umiestnenie vasho sklenika volit sine¢né miesto, chranené pred vetrom. Pozor — skleniky su testované do
rychlosti vetra 85km/hod. Pri vacSej rychlosti vetra (vichrica, orkan) méze dojst kich poskodeniu, rovnako ako u inych
zahradnych stavieb. Odporiu¢ame ihned’ po stavbe sklenik zahrnut’ do poistky vasej nehnutelnosti.

Vsetky poskodenia sklenika z dovodu mimoriadnej udalosti hodnotenych podla definicie poistnych udalosti (napr.
krupobitie, vichrica s rychlostou vetra nad 75 km/hod, povoden, zaplava, sneh a apod.) nie su predmetom zaruky a
nemozno ich reklamovat'.

DOLEZITE

Nez zaCnete zostavovat vas sklenik, uistite sa, Zze vSetky sucasti uvedené v tomto navode, su obsiahnuté v baleniu.
Aby ste lepSie identifikovali a prekontrolovali jednotlivé €asti, vyberajte ich, prosim, z krabic po jednom.

Je dolezité, aby ste casti nepomiesali.

Ak niektora z ¢asti sklenika chyba, sklenik nestavajte a kontaktujte svojho dodavatela.

UDRZBA

Sklenik by mal byt ob&as jemne oplachnuty vodou so slabym mydlovym roztokom.
Pred umytim skontrolujte, €i pouzity prostriedok nebude pdsobit agresivne vogi hliniku alebo sponam drziacim sklo.

BEZPECNOSTNA
POZNAMKA

V pripade silného vetra zatvorte dvere, tak aj streSnu ventilaciu.

V pripade silného snezenia odpracte snehovu pokryvku zo strechy alebo streche dodajte dostatoénu podporu, aby
udrzala vahu snehu.

V zime odporuiuc¢ame sklenik vykurovat' (ak v iom chcete ponechat’ rastliny na prezimovanie).

POZNAMKY

Pre tplnu ochranu vasho sklenika vam odporiu¢ame zahrnut’ ho do poistky vasej nehnutelnosti.

Pri stavbe sklenika berte tiez do uvahy zakony o stavebnictve, ktoré je nutné brat do uvahy v pripade stavby sklenika na
urcitych miestach.

Tento navod uschovajte na bezpeénom mieste pre pripadné neskorsie pouzitie.

NaSa spoloCnost stale zdokonaluje svoje vyrobky, a preto si vyhradzujeme pravo na zmenu uvedeného textu bez
predchadzajuceho upozornenia.

V pripade problémov pri stavbe sklenika volajte v pracovné dni nas HOT LINE tel. +420 739
661 428 (Ceska republika)

Pozor u modelov boli upravené nazvy (v tomto navode su pouzité starSie nazvy)
model 7800 = 8000; model 9600 = 10000; model 11500 = 11900; model 13500 = 13800, model 15300 = 15700,

Muodel Baleniel-1| Baleniel-2 | Balenie2 |Balenie 3 |Balenied4 |Balenie 5
TROO | 1 2

9600 | 1 l |

11500 | 1 2 1
13500 | | 2 1 I

15300 | | | 2 1




Verzia SK 2012-03-15

Potrebny poéet ks /

Balik 1-1 e Profil
Diel &. Popis dielu Mi:ii"v ::mef ::iﬁ:n: 13500 | 15300
6090 7be 56000 1 103500(112000
7005 3 1775 2 10 12

N L,
7006 2 1775 3 5 5 ——
7014 2 1775 1 1 1 ﬂ
7015 6b 1000 1 1 1 f! !
7017 6a 717 1 1 1 H I
7018 6a 717 1 1 1 I h
7030 7b 1793 2 2 2 @
7032 7b 1793 2 10 12 @

ZEUS



Verzia SK 2012-03-15

Potrebny podet ks /

ZEUS

Balik 1-1 i Profil
Diel & Popis dielu Mi:ékinv :1:"'“ :::::n: 13500 | 15300
7033 7b 1793 14 18 18 @
7045 4 1775 1 1 1 J
=5
7069 3 1924 4 4 4
i—
7083 Gab 900 2 2 2 }
7212 4a 1354.7 2 2 2 q&g
7216 6b 1000 1 1 1 Hj
7228 4a 1354.7 2 2 2 %:
7268 4a 1527.5 4 4 4
1
7269 3 1926 4 4 4
— |




Verzia SK 2012-03-15

Balik 1-2 Sl Profil

Diel &. Popis dielu M;:iiﬂv :::mef :::::n: 13500 | 15300

7000 1 4 4 4

7003 1 1230 2 A 2

7004 1 1230 2 2 2

7007 1 1775 4 4 4

7010 2 1230 2 2 2

7011 2 1230 2 2 2

7019 3 567 2 2 2

—s]

7022 6ab 708 4 4 4 Eﬁ
7023 6b 850 1 1 1 i !




Verzia SK 2012-03-15

Potrebny poéet ks /

ZEUS

Balik1 -2 podra modelu Profil
Diel & Popis dielu Mz:i*"v Rozmer Sl 13500 15300
7024 6a 850 1 1 1 (R—
7025 6ab 850 2 2 2 H—U——n
7031 Tc 996 2 2 2 @
7034 7be 733 8 22 24 @y
7035 Fie 713 2 2 2 @
7036 7b 922 1 1 1 EB
7044 7b 443 2 2 2 @y
7048 4b M6 x 80 2 2 3
7050 7b M6 x 40 96 172 184




Verzia SK 2012-03-15

Balik 1 -2 it d e Profil
Diel &. Popis dielu Mi'::ii"v Rozmer E:f::n‘; 13500 | 15300
1:2.3;
7052 dab,5 | M6x 12 100 248 268
6ab,7a
133,
7053 4ab,5 Mex4 218 442 474
6ab,7
7054 4hukab M6 x 100 8 14 14
4b,
7055 Mo6x10x14 8 14 14
6Gab
7056 8 39x13 4 4 4
7057 510, 35x6 20 36 36
6ab
7058 e M6 x 34 77 22 22
7061 12, 117 9 22 22
4a,7a
7062 dab 235 4 10 11

ZEUS



Verzia SK 2012-03-15

Potrebny poéet ks /

ZEUS

Balik 1-2 podla modelu Profil

Diel é. Popis dielu Mi'::i*"v :1:'““ :::::n‘; 13500 | 15300
7063 3 255 4 16 18

L2,
7064 42,72 117 5 16 16
7065 4a 140 2 4 4
7066 6ab 75 4 4 4
7074 7b 1369 2 2 2 @
7075 7b 1369 2 2 2 @
7076 7b 570 7 £ 2 @l
7077 7b 570 2 2 2 @

L2
7080 M6 x 8 36 88 88

4a,7a




Verzia SK 2012-03-15

Balik 1 - 2 i bl Profil
Diel &. Popis dielu Mi:i*"v ::“’ef :::;n"e 13500 | 15300
7081 da | M5x 13 4 8 8
7085 Ga 95 1 1 1
7086 6b 23 1 1 1
7087 Ga 5x30 2 g 2
7088 % Gab | 3.9x13 | 30 30 | 30
7095 1 117 4 6 6
7100 6b 244 1 1 1
7101 6b 62 1 1 1
7102 g | RS 1 1 1

ZEUS

10



Verzia SK 2012-03-15

Balik 1 - 2 fea i Profil
Diel & Popis dielu Mi'::ii"v Roemer e 13500 | 15300
7103 6b 65 2 2 2
7104 6b 125 2 2 2
7106 6b @27 2 2 2
7107 6b 100 1 1 1
7108 6b | 47x8 2 2 2
7110 8 100 1 1 1
7111 8 35 1 1 1
7112 8 8 2 2 2 @
7207 7a 100 2 4 4 |

11



Verzia SK 2012-03-15

Baik 1-2 S e Proil
Diel &. Popis dielu Mi'r‘:ék*"\f :1‘:“’” :::;n‘; 13500 | 15300
7226 4a 1333 2 4 4 m
7249 4b 1251 1 6 )
7267 8 2 2 2
7270 8 2 2 2
7271 8 2 2 2

ZEUS

12



Verzia SK 2012-03-15

Potrebny poéet ks [

ZEUS

Balik 2 podts modali Profil
Diel & Popis dielu Mi'::ii"\' Rozmer E:;‘:n‘; 13500 | 15300
6056 4b 47 2 6 6
6090 7be | 10500 1 |103500(112000 H
7001 1 1520 2 4 2 &
7005 3 1775 2 10 | 12 “
7013 4a 1520 1 2 1 %y%
7032 7b 1793 2 10 | 12 @
7034 The 733 4 2 | 24 @y
7047 4b | M6x48 1 4 5
7050 7b | Méx40 | 19 | 172 | 184




Verzia SK 2012-03-15

Balik 2 et Profil
Diel &. Popis dielu Mi'r‘:ék*"\f :1‘:““’ ::::n‘; 13500 | 15300
123,
7052 4ab,5 | Mo x 12 31 248 268
6ab,7a
L2.3.
7053 4ab 5 M6 x4 50 442 474
6ab,7
7054 4b,6ab | M6 x 100 9 14 14
7055 4b,6ab (Mo6x10x14 2 14 14
T057 5.4, 35%x6 4] 36 36
6ab
1.2,
7061 dn 7 11y 3 22 22
7062 4ab 235 1 10 11
7063 3 255 2 16 18
1:2, .
7064 4272 117 3 16 16

ZEUS

14



Verzia SK 2012-03-15

Potrebny poéet ks /

ZEUS

Balik 2 podra modelu Profil
Diel &. Popis dielu Mi:iiﬂv ::1“’“ E::::n"e 13500 | 15300
12,
7080 M6 x 8 12 88 &8
4a,7a

7090 5 324 i 3 3
7208 2 1520 2 4 2
7210 Ta 1520 2 4 2
7220 4b 708 1 3 3
7225 4b 1333 2 8 10
7241 5 713 1 3 3
7242 5 667 2 6 5]
7243 5 713 1 3 3




Verzia SK 2012-03-15

Balik 2 S Pro
Diel &. Popis dielu Mi'r‘:ék*"‘f :‘::’“" :::f:n‘; 13500 | 15300

7249 4b 1251 1 6 7

(7291) W
7942 5 667 2 6 6

ZEUS

16



Verzia SK 2012-03-15

Potrebny poéet ks /

ZEUS

Balik 3 podla modelu Profil
Diel &. Popis dielu M;:f"v :::'““ ::::n‘; 13500 | 15300
6056 4b 47 2 6 6
6090 19000 1 103500{112000

7be

7002 1 2264 2 2} 4 E
7005 3 1775 4 10 12 “
7021 4a 2264 1 1 2 i%
7032 7b 1793 4 10 12 @
7034 7be 733 6 22 24 @y
7047 4b | M6x48 3 4 5
7050 7b | M6 x40 31 172 184




Verzia SK 2012-03-15

Balik 3 e b Profil
Diel &. Popis dielu M::i*"v :’:“e' ::::n‘; 13500 | 15300
1,25
7052 4ab,5 | M6x 12 o | 248 268
6ab,7a
1,23,
7053 4ab5 | M6x4 82 442 474
6ab,7
7054 4b.6ab | M6 x 100 o) 14 14
7055 4b,6ab (M6x10x14 2 14 14
4b,5
2 5 3
7057 6ob 35x6 6 6 36
7061 1.2, 117 3 22 22
4a,7a )
7062 4ab 235 2 10 11
7063 3 255 4 16 18
12,
7064 4a7a 117 3 16 16

ZEUS

18



Verzia SK 2012-03-15

Potrebny poéet ks /

ZEUS

Balik 3 o mads Profil

Diel &. Popis dielu Mi:;ii"\' ::1’“” ::;E:n: 13500 | 15300

12, |
7080 M6 x 8 12 88 | s8

4a,7a
7090 5 324 1 3 3
7209 2 2264 2 2 4 T
7211 o 2264 2 2 4 ‘
7220 4b 708 1 3 3 F
7227 4b 1333 4 8 10
7241 5 713 1 3 3 " ﬁ
7242 5 667 2 6 6 ﬁji
7243 5 713 1 3 3 oh

19




Verzia SK 2012-03-15

Balik 3 e o Profi
Diel & Popis dielu Sl St 13500 | 15300
7249 4b 1251 2 6 7

(7291) . ¥\ /J
e 5 667 2 6 6 N\

ZEUS

20



Verzia SK 2012-03-15

Potrebny poéet ks /

ZEUS

Balik 4 o madei Profil
Diel & Popis dielu Mi:i*"v :::'“f ::;fn‘; 13500 | 15300
6090 7be 7500 1 103500112000
7006 2 1775 2 5 5 M
7033 Tb 1793 4 18 18 @
7048 4b M6 x 80 2 2 3
7050 7b M6 x 40 13 172 184
¥2.3.
7052 4ab,5 | M6x 12 41 248 268
6ab,7a
\ 19,3,
7043 ﬁ%% 4ab,5 M6 x4 54 442 474
) 6ab,7
1.2,
7061 i 117 4 22 22
4a,7a
7062 235 2 10 11

21




Verzia SK 2012-03-15

Balik 4 et Profil
Diel &. Popis dielu M‘;:';é:"\‘ ::;“‘" ::ie:n: 13500 | 15300
_
s
A
7063 | S - 3 255 4 16 | 18
/ -
¢
14
7064 s 117 2 16 | 16
4da,7a
1,2,
7065 saze| 140 2 4 4
1,2,
7080 M6 x 8 16 88 | 88
4a,7a
7081 4a | M5x13 | 4 8 8
]
=4 .
7095 | 2 /3,/ 1 117 2 6 6
e
<
7207 6b 100 2 4 4 AL
/\
7226 ZA 1333 g 4 4 LJA l %ﬁ
/ L T v AN
7249 4b 1251 1 6 7

ZEUS

22



Verzia SK 2012-03-15

Balik 5 . ke / Profil

Diel &. Popis dielu M:'r‘;f"v ::’“" :::::n: 13500 | 15300
6056 4b 47 2 6 6

123
7052 4ab5 | M6x 12 4 248 | 268

6ab,7a

12,3,
7053 4ab5 | M6x4 4 442 | 474

6ab,7
7054 4b,6ab | M6 x 100 3 14 14
7055 4b6ab |M6x10x14| 2 14 14

4b.5,
7057 e | 35%6 6 36 36
7090 5 324 1 3 3
7220 4b 708 1 3 3 — “

L

7241 5 713 1 3 3 ” ﬁ

23



Verzia SK 2012-03-15

Potrebny poéet ks /

Balik 5 odle bk Profil
Diel . Popis dielu Mi:;i*"v :1":1'"” ::;fn: 13500 | 15300
|
7242 5 667 2 6 6 =T
7243 5 713 1 3 3 ¢ hE‘ F
(7291) Sg———
7942 A 667 2 6 6 /—\

ZEUS

24



Verzia SK 2012-03-15

min. 150

i

X RN R

SC

C

52

49,5249

7800 9600 11500 13500 15300
3242 mm | 3986 mm @ 4730mm | 5506 mm | 6250 mm
2662 mm | 2662 mm @ 2662 mm | 2662 mm | 2662 mm




Verzia SK 2012-03-15

D

(15300)

7007

1.1 diel2 diel 1 diel2 dizka
13500 7001-7002-7001 1520+ 2264 + 1520 mm
15300 7002-7001-7002 2264 + 1520 + 2264 mm

ZEUS

1.2

] 7007

- 7000
L

1.2/13/15/16

1.7/1.8/1.11

1.3

dil 2/7004

1.6

26



Verzia SK 2012-03-15

Zakladny ram

POZNAMKA

Najprv zoskrutkujte vSetky liSty spodného ramu sklenika a potom
priskrutkujte zvislé profily.

Montaz zvislych profilov musia vykonavat 2 osoby.

~ 15300)

POZOR obrazky s dvojitym ramcekom ukazuju vonkajsi pohlad z vonku (napr. obr. 1.7)
obrazky s jednoduchym ramcekom ukazuju vnttorny pohlad zvnutra sklenika (napr. obr. 1.9)

Najprv spojte pozdizine profily podla tabulky 1.1 na str. 26
Princip spojenia je jasny z obrazkov 1.2 — 1.6 na str. 26

Potom postupujte postupne podla obr. 1.7 — 1.11 na tejto strane. Nasadte roh a potom nan nasurite podla obr.
1.9 rohovd listu a zaistite skrutkami.

Pomocou uholnika overte pravy Ghol rohu.

Po zostaveni celej zakladne overte pravé uhly vietkych rohov — obe uhloprie¢ky obdiznikovej zakladne musia
byt rovnaké.

159 1.9

7004 Tew 2

7007




Verzia SK 2012-03-15

ZEUS

2
Model 2.6/2.7

= | = 7010

- - |

uw ]

9 | B (15300)

7011 Wil 1
'“dIPQ 2.8/2.10
7006
e dil 1
? B 7006 .
7006 dil 2Ry 4 11 ;
et =010 297211
7006 :
dil 1
7045
- 7014

7053

48 | 48 | 2.1 diel 1 diel2 diel 1 dizka g
- gzﬁgggg 13500 | 7208-7209-7208 | 152042264+1520 mm _

15300 | 7209-7208-7209 | 2264+152042264 mm 2.3 /2.5
2.2
7006

7208 %

42| ” < oss
7209 jﬁiﬁij

c.

28



Verzia SK 2012-03-15

Stredny profil —,,golier”

POZNAMKA

V tomto montaznom kroku potrebujete 2 — 3 osoby. Vsetky matky
utiahnite len lahko. V dal$ich krokoch ich budete znovu povolovat
kvoli montazi dalSich profilov. Jednotlivé detaily ukazuju konkrétny
postup.

(11500)

Do drazok dvoch profilov 7006 zavedte do kazdej drazky dve skrutky 7052 a zaistite je matkami 7053 (2.10).

Tu budete neskdr pomocou styéného plechu upevriovat boc¢né steny. Vezmite profily 7006, 7014 a 7045 a
namontujte ich pomocou skrutiek 7052 a matiek 7053 na spodny ram (2.2 — 2.5). Profil 7006 na zadnej stene
nepotrebuje Ziadne istiace skrutky. Spojte bocné profily 7006 a rohovy profil 7007 - pozri tabulku 2.1 (obr. 2.7
—2.10). Dajte pozor na dodrzanie montdznej hrany ( 2.8).

Teraz moZete zmontovat horizontalny profil 7010 a 7011 dohromady (2.9)

Dajte pozor na to, Ze spojenie je prevedené dvoma spojkami 7061 a 7064 a skrutky 7080 z vnutornej aj
z vonkajsej strany (2.9). Skontrolujte na konci ¢i je spoj umiestneny presne uprostred.

Potom primontujte pripravené profily celnej a zadnej strany a zaistite ich skrutkami 7052 a matkami 7053 vo
vsetkych rohoch.

2.8
I<
7007 ﬁ
2.11
) O
X = X
I
O @)

29



Verzia SK 2012-03-15

ZEUS

©)
(15300)

7005~

7069

7063

2x 7063

33

4x 7052

3.5

3.1/34

30



Verzia SK 2012-03-15

Zvislé stenové profily

POZNAMKA

V tomto montaznom kroku montujete steny a zavetrovanie. Mnohé
skrutkované spoje bude nutné neskér znovu uvolfiovat, tak je
utahujte len vel'mi l'ahko.

= R 2 / e =
=3 F T 1
e u ’
T i 3

S (15300)

Vezmite 8/10 (podle modelu 11500/15300) zvislé profily 7005 a zavedte do drazky pre skrutku 2 skrutky 7052 a
zaistite ich lahko matkami 7053. Tu bude neskér ukotveny stycny plech 7063 ukotvenia boc¢nej steny. Montujte
podla kroku 3 pripravené profily na stenu. Na zadnu stenu namontujte 2 profily 7005 bez skrutiek. Nasledne
upevnite stycny plech 7063 na pripraveny profil 7005 a 7006 na bocnej stene (3.1, 3.2, 3.4, 3.5). Presnu poziciu
(vySku) sty¢ného plechu nastavime neskor.

Pripevnite diagonalny profil 7069 a 7269 (3.3 / 3.6) — vietko musi presne dosadnut na svoje miesto, pretoze sa
v tomto kroku zabezpecuje presnad geometria sklenika.

Namontujte prvé podpery 7019 (3.7 / 3.8) a zavedte po jednej skrutke 7052 do kazdej dréazky.

3.6 3

7019

3.8

31



Verzia SK 2012-03-15

Model

AE)
e

7228 A

2 [ 2]

ZEUS

4a
4a,1 diel1 diel2 diel1 diZzka
13500 7013 -7021 - 7013 1520 + 2264 + 1520 mm
15300 7021 -7013 - 7021 2264+ 1520+ 2264 mm
@ a 7228

(15300)

4a.2

7081

4a.3

32



Verzia SK 2012-03-15

Strecha

POZNAMKA

V tomto montaznom kroku st nutné 2-3 osoby. Nutny je jeden,
lepsSie dva rebriky.

Niektoré matky budu zase povolované pri montazZi dalSich profilov.

Najprv si pripravte (spojte) profily pre tento montazny krok — tabulka 4a.1.

Hrebenovu listu spojte pomocou dielov 7061, 7064 a 7065 a spojte skrutky 7080 a 7081 obr. (4a.2). profil
najprv polozte na stranu a zavedte do profilov 7212 a 7228 po 2 skrutkdch 7052 do drazok a zaistite ich
matkami 7053 (4a.3). Tie budd nutné pre neskorSiu montaz sty¢ného plechu. Polozte profily 7012 a 7028 na
prvu podperu a doskrutkujte tento profil najprv na bo¢nu odkvapovu listu — pozor na spravnu stranu. Teraz
spojte pripraveny profil s hreberiovym profilom 7212 a 7228 (4A5 / 4A.6). Potom namontujte styény plech 7062
na pripravené dvojice skrutiek. Nakoniec namontujte zavetrovanie (4a.6 / 4a.8). Pripravte si teraz stresné
medziprofily 7226, do ktorych zasunte po 4 skrutkach s matkami 7053 a namontujte je podla obr. 4a, str. 41.
Potom namontujte styéné plechy 7062 podla (4a.7 / 4a.8).

4a.4

4a.7 4a.8




Verzia SK 2012-03-15

(15300)

4b.2

(O8]



Verzia SK 2012-03-15

Strecha - pokracovanie

POZNAMKA

V tomto montaznom kroku st nutné 2-3 osoby. Nutny je jeden, lepsie
dva rebriky.

Niektoré matky budu zase povolované pri montazZi dalSich profilov.

“ (15300)
Do kazdého profilu 7227 zasurite po 4 ks skrutiek s matkou 7053 a
skrutky lahkym utiahnutim zaistite po dvoch na kazdom konci. Nainstalujte stycny plech 7062 (4b.2) a pripravte
plech 7063 (4b.1). Montazou listy 7220 a 7249 zaistite poziciu budiceho stresného okna. Okno méze byt
kdekolvek okrem prvého pola a potom nemdzu byt dve okna v susednych poliach. SG mozné rézne kombinacie
a varianty pozri (4b.3 — 4b.6). Pri montazi profilu 7220 mdzu byt namontované 2 zarazky pre mechanizmus
otvarania okna. (4b.5 / 4b.6)

|
e Sed
¥ =
| 1% ]'m
| >
=
=



Verzia SK 2012-03-15

Model

13500

[

X

7052

% #115300

3x4 [ 3x4]

7053 (\g\%

3x4 [ 3x4 ]

3x2 [ 3x2

7090 _ g

3x1 [ 3x1 |

7241 %

3xl [ 3x1 |

.

-

7242

3x2 [ 3x2]

7243 % '

3xl ‘3x1.|

D

3x1 [ 3x1 |

ZEUS

7242

7090

7242

53 Presklenie
Hrubka komurkovej dosky
10 av 16 MM
D 3695744 | 670x 660 | 3695745 | 045x 0637

5.4

7242

7242

36



Verzia SK 2012-03-15
Strecha — stresné okna >

POZNAMKA ) <>

Pri montaZi okna musi byt nasadeny zavesny profil 7243 pre
presklenie

U presklenia sklenika 6mm je vidy presklenie strechy

z polykarbonatu 10mm.

U ostatnych typov presklenia je polykarbonat strechy a steny

svojou silou zhodny. (15300)

Spojte najprv profily 7241 a 7242 skrutky 7051 a matkami 7053 (5.1 — 5.2). Potom zasurite zasklievaciu tabulu
do profilov (5.3 a 5.4). Pripravte si profil 7243, do ktorého na zaciatok a na koniec zasunte a zlahka utiahnite
skrutku 7052 a matku 7053. Zavedte do profilu 7242 a uzavrite rdm (5.5 — 5.6). Utiahnite. Dbajte na
pravouhlost okna !! Potom namontujte podperu 7057 podla (5.7).

7242

7241




Verzia SK 2012-03-15

6a

7057

38



Verzia SK 2012-03-15

Horné dvere

POZNAMKA
Po montazi horného dielu dveri nasleduju neskér este urcité dalsie
kroky

P
\.\\*\Q:;ﬁ. //

: ‘.(15300)

Do profilov 7017 a 7018 zavedte po skrutke 7052 s matkou 7053. Zmontujte zakladny rdam hornych dveri — ten
pozostava z profilov 7017, 7018 a 2x 7022 — pomocou skrutiek 7054 a Spec. skrutiek 7055 (6a.1). Upevnite
spodny kryci profil 7024 nadol (6a.2) a horné 7025 skrutky 7057 a skrutky 7052 s matkami 7053 (6a.4).
Natiahnite tesnenie dveri 7083 do hornej hrany dveri (6a.5). Naskrutkujte zapadku 7085 skrutky 7087 na zvisly
dverovy profil 7018 /6a.6) a zaves dveri 7066 na zvisly profil 7017 pomocou skrutiek 7088 (6a.7)

6a.6
/ \
7018 =
=,
4|
& o= —
B
7087 < 2 < N | N N = &
L d
7085

6a.7




Verzia SK 2012-03-15

®b

7100 -
7108

6b

7088

7057

7025

7057

7083

R

7086

1]

7088 (\%*“ 6b.3 7025 ob.4

515 7
7100 >.-f{“’ 7015 /_, »
7108 e % P

40



Verzia SK 2012-03-15

Spodné dvere

POZNAMKA
Po montaZi spodného dielu dveri nasleduju este dalsie kroky

Do profilov 7017 a 7018 zavedte po 2 skrutkdch 7052 s matkou

7053. Zmontujte zakladny rdm hornych dveri — ten pozostava z profilov 7015, 7216 a 2x 7022 — pomocou
skrutiek 7054 a Spec. skrutiek 7055 (6b.1). Upevnite spodny kryci profil 7025 nadol (6b.3) a horné 7023 skrutky
7057 a skrutky 7052 s matkami 7053 (6b.4). Natiahnite tesnenie dveri 7083 do spodnej hrany dveri 7025
(6b.3). Naskrutkujte zarazku 7086 matkou 7053 na jej miesto (6b.5). NainsStalujte zamok 7100-7106.
Naskrutkujte zaves dveri 7066 na zvisly profil 7015 pomocou skrutiek 7088 (6b.7)

= —

6b.5 6b.6 7104

7108 © . 7106

TGS ¥ §rore

7088 7108 - 7104

7088




Verzia SK 2012-03-15

7

Zadna stena - véetky modely
A
18 | 20 |
B ATl A
11 [ 13 |
e d
3 ]3]
E (13500)
I EN
F
1] ]
G
2 ]2 ]
H
2 [ 2]
J
T (15300)

ZEUS

42



Verzia SK 2012-03-15

Presklenie

POZNAMKA

Pre tento krok su nutné 2 osoby.

Pri montaZi presklenia prosim dbajte na bezpeénost prace a
pouZivajte osobné ochranné pomocky, najma pevné topanky a
rukavice.

(11500)

POZOR - vel'mi dolezité

Vnutorna strana dosiek je bez folie alebo s ¢irou féliou.

Vonkajsia strana ma vzdy féliu potlacenou piktogramy s obrazkami sinka alebo napisy vo svetovych
jazykoch — ,toto je vonkajsia strana“ alebo ,aussen Seite” alebo ,external side” alebo ,outside”
alebo ,,trasdés” alebo ,,HapykHas ctopoHa” alebo ,,esterno” apod.

Vonkajsia strana je chranena UV filtrom proti UV Ziareniu zo slnka, preto musi byt vonkajsia strana
vidy orientovana smerom von zo sklenika.

Inak hrozi popraskanie plastovych dosiek.

7.1 Art. Nr. - Verglasung
HoHLKAMMERPLATTEN (HKP) Esc / Hkp
6 MM 10 vm 16 MM 4 v
A 3695711 725x 1790 | 3695712 | 725x 1790 | 3695713 | 725x 1790 367801 725x 1790
B 3695724 | 725x 1359 | 3695724 | 725x 1359 | 3695725 | 710x 1355 | 3695724 | 725x 1359
C 3695734 | 725x693 | 3695734 | 725x693 | 3695735 | 710x677 | 3695734 | 725x693
D 3695744 | 670x 660 | 3695744 | 670x660 | 3695745 | 645x637 | 3695744 | 670 x 660
E 3695751 725x966 | 3695752 | 725x966 | 3695753 | 725x966 367805 725 x 966
F 3695761 725x 683 | 36935762 | 725x683 | 3695763 | 725x683 367806 725 x 683
G 3695771 | 1190x567/15 | 3695772 | 1190x567/15 | 3695773 | 1190x567/15 | 367807 | 1190x567/15
H 3695781 | 1190x567/15 | 3695782 | 1190x567/15 | 3695783 | 1190x567/15 | 367808 | 1190x567/15
J 3695791 | 435x 1790 | 3695792 | 435x 1790 | 3695793 | 435x 1790 | 367809 | 435x 1790

HOHLKAMMERPLATTEN (HKP) = presklenie z komdrkového polykarbonatu
ESG / HKP = presklenie kombinované s klasickym sklom (na trhu v CR a SR nie je v ponuke)

43



Verzia SK 2012-03-15

ZEUS

(15300)

Ta
Ta.l diel 1 diel 2 diel 1 dizka
13500 7210-7211-7210 1520+ 2264+ 1520 mm
15300 7211-7210-7211 2264 + 1520+ 2264 nun

7a.2 presklenie
Hrubka komérkovej dosky
10 MM 16 MM
B 3695724 | 725x 1359 | 3695725 | T10x 1355
C 3695734 | 725x693 | 3695735 | 710x677
Ta.d 10mm 10mm
|
I )|

(L o

T212/7228 7227
X 10mm
-
@ S
" 7061 [ -
® 7064
4x7080 16mm
I ]
7226

I_“_l 16mm
I R

44



Verzia SK 2012-03-15

Presklenie - strecha

POZNAMKA

Pre tento krok s nutné 2-3 osoby.

Pri montaZi presklenia prosim dbajte na bezpeénost price a
pouzivajte osobné ochranné pomoécky, najmd pevné topanky a
rukavice.

POZOR - vel'mi dolezité

Vnutorna strana dosiek je bez félie alebo s ¢irou féliou. (11500)

VonkajSia strana ma vidy féliu potlacenou piktogramy

s obrazkami slnka alebo napisy vo svetovych jazykoch — ,toto je vonkajsia strana” alebo ,aussen
Seite” alebo ,external side” alebo ,,outside” alebo ,trasdds“ alebo ,Hapy)kHasa cTtopoHa“ alebo
»esterno” apod.

Vonkajsia strana je chranena UV filtrom proti UV Ziareniu zo slnka, preto musi byt vonkaj$ia strana
vidy orientovana smerom von zo sklenika.

Inak hrozi popraskanie plastovych dosiek.

Pripravte si odkvapové profily podla tabulky 7a.1. Spoje urobte podla detailu 7a.3. Zavedte do odkvapu po 6
skrutkach 7052 bez matiek. Odkvap poloZte na stranu.

Zavedte zasklievacie dosky podla tabulky 7a.2 a vyobrazenia 7a4 — 7a.5.

Namontujte pripraveny odkvap na odkvapovy profil 7208/7209 (7a.6 — 7a.7).

Ta.5 Ta.6
Tem 1/ T 2

&xT052

Ta.8

7220

45



Verzia SK 2012-03-15

7076 e
(S

(15300)

7050 ’?gﬁg@

7b.1 Art. Nr. - Verglasung
L1 | 184 | HOHLEAMMERPLATTEN (HKP) GLAS (EsG)
7053 &Q 6 MM 10 MM 16 MM 4 MM

A 3695711 | 725x 1790 | 3695712 | 725x 1790 | 3695713 | 725x 1790 | 367801 725x 1790
G 3695771 | 1190x567/15 | 3695772 | 1190x567/15 | 3695773 | 1190x567/15 | 367807 | 1190x567/15
H 3695781 | 1190x567/15 | 3695782 | 1190x567/15 | 3695783 | 1190x567/15 | 367808 | 1190x567/15
J 3695791 | 435x1790 | 3695792 | 435x1790 | 3695793 | 435x1790 | 367809 | 435x1790

172|184

7077

2

A —

15 | 20 | T
G

217

= -~

> 5] |
J .l
113 I
z.B. bei 6 mm Verglasung:

HOHLKAMMERPLATTEN (HKP) =komdirkova polykarbondatové deska, GLAS (ESG) = sklo



Verzia SK 2012-03-15

Presklenie - steny /

POZNAMKA

Pre tento krok su nutné 2-3 osoby.

Pri montazi presklenia prosim dbajte na bezpeénost prace a pouZivajte
osobné ochranné pomacky, najma pevné topanky a rukavice.

POZOR - vel'mi dolezité

Vnutorna strana dosiek je bez folie alebo s ¢irou féliou.

Vonkajsia strana ma vidy féliu potlacenou piktogramy
s obrazkami sinka alebo napisy vo svetovych jazykoch — ,toto je
vonkajsia strana“ alebo ,,aussen seite” alebo ,external side” alebo ,,outside” alebo ,trasdés” alebo
»HapyHas ctopoHa“ alebo ,esterno” apod.

Vonkajsia strana je chranena UV filtrom proti UV Ziareniu zo slnka, preto musi byt vonkaj$ia strana
vidy orientovana smerom von zo sklenika.

Inak hrozi popraskanie plastovych dosiek.

K preskleniu st vhodné vietky sily polykarbondtu. Skrutky musia byt 7050 zavedené v rdéznych poziciach (7b.2), v liste su
mozné tri pozicie (7b.3). Podla 7b.2 zasunte skrutky do spravnej pozicie v prislusnej liste.

Vyberte prislusné dosky.

Pripravte si vodorovnd listu 7034 s 3 skrutkami. Pri montazi musi byt zasklenie lahko tlakom nadvihnuté.

Pri montazi skla 4mm musi byt nasadené spodné tesnenie 6090 pozri obr. 7b.2 detail 1.

Pri montdzi polykarbonatu nie je toto tesnenie nutné a zostane nepouzité.

47



Verzia SK 2012-03-15

Model

13500
15300

E
] ]
F

t]1]

ZEUS

Tc
7058
7034 P
’—-""""—H_FH_
] i I 7053
e ] ] ]
7035 7035
= B a4 ]
7034
P B a —f]
7031 o g E . — 7031
[ B ] —r
7034 l l l
Tel Art. Nr. - Verglasung
HOHLKAMMERPLATTEN (HKP) GLAS (EsG)
6 MM 10 MM 16 MM 4 MM
E 3695751 725 X 966 3695752 725 % 966 3695753 T35 X966 367805 725X 966
F 3695761 | 725x683 | 3695762 | 725x683 | 3695763 | 725x683 367806 725 x 683

48



Verzia SK 2012-03-15

HOHLKAMMERPLATTEN (HKP) = polykarbondtové komdirkové desky, Glas (Esg) =sklo

Presklenie - dvere

POZNAMKA

Pre tento krok st nutné 2-3 osoby.

Pri montazi presklenia prosim dbajte na bezpeénost prace a pouzivajte
osobné ochranné pomacky, najma pevné topdanky a rukavice.

POZOR - vel'mi dolezité

Vnutorna strana dosiek je bez félie alebo s ¢irou féliou. (11500)
VonkajSia strana ma vidy féliu potlacenou piktogramy

s obrazkami slnka alebo napisy vo svetovych jazykoch — ,toto je vonkajsia strana” alebo ,aussen
seite” alebo ,external side” alebo ,outside” alebo ,trasdos” alebo ,HapyxHaa ctopoHa“ alebo
»esterno” apod.

Vonkajsia strana je chranena UV filtrom proti UV Ziareniu zo slnka, preto musi byt vonkaj$ia strana
vidy orientovand smerom von zo sklenika.

Inak hrozi popraskanie plastovych dosiek.

K preskleniu st vhodné v3etky sily polykarbonatu. Skrutky musia byt 7050 zavedené v réznych poziciach (7b.2) do list, v liste
st mozné tri pozicie (7b.3). Podla 7b.2 si zasurite skrutky do sprévnej pozicie v prislusnej liste.

Vyberte prislusné dosky.

Zabudujte vybrané presklenie podla tabulky 7c.1 do profilov a poziciu zaistite matkami 7053.

Matky neutahujte moc silno, aby nedoslo k poskodeniu (deformacii) plastovej dosky.
Pri montdzi skla 4mm musi byt nasadené spodné tesnenie 6090 viz obr. 7b.2 detail 1.

Pri montdzi polykarbonatu nie je toto tesnenie nutné a zostane nepouzité

10mm

7b.3

z.B. bei 6 mm Verglasung:

49



Verzia SK 2012-03-15

(15300)

ZEUS

8.3 7013/7021

7243 7243

0 @l
v S~

7056 @ 0

50



Verzia SK 2012-03-15

Ukoncovacie prace

POZNAMKA </
Starostlivo utiahnite vSetky skrutky a matky. Po 14 dnoch
utiahnutie znovu prekontrolujte.

Namontujte zavesy dveri (6a + 6b) na ram dveri 7045 (8.1) samoreznymi skrutkami 7088.

Posurite oknd na spravnu poziciu.

Pripevnite plastové diely 7271 a 7270 na svoje miesto (8.5) a zaistite samoreznou skrutkou 7056.

Namontujte zaistovanie dveri (8.6 — 8.7)

Oznacte si sklenik ndzvom a typom. Pri pripadnom doobjednavaniu ndhradnych dielov je znalost typu skleniku nutna.

V pripade problémov pri stavbe sklenika vplajte v pracovné dni nas HOT LINE tel. +420 739
661 428 (Ceska republika)

8.5
TZ10/7211

51



